

## В Москве начал работу VII гражданский форум

09.09.2015



Сегодня, 9 сентября 2015 года, в Москве начал работу седьмой городской гражданский форум. По словам Михаила Куснировича, куратора форума и заместителя председателя Общественной палаты столицы, участники седьмого по счету форума в Москве представят в правительство столицы экспертные заключения по семи основным городским проблемным темам. Как сообщил Куснирович, в список наиболее острых проблем вошли : инновации, электронные голосования, московский облик, экологические проблемы, волонтерские движения, миграция и контроль программы капитального ремонта в городе.

«Гражданский форум стартовал, чтобы в конце получить конструктивные предложения, которые можно было бы включить в повестку дня власти Москвы, и по каждой будет дано экспертное заключение - не голословное мнение, а подкрепленное глубоким экспертным анализом», - сообщил Куснирович.

Каждый вопрос будет обсуждаться отдельно и всесторонне. В программу гражданского форума включены круглые столы, дискуссии и полемике. В оргкомитет входят члены Общественной палаты Москвы Михаил Кузовлев, Константин Ремчуков, Алексей Венедиктов, Михаил Лермонтов, Ольга Бессолова, Игорь Воскресенский, Александр Гринзбург, Валерий Семенов, Вадим Ковалев и Александр Шарлай.

---

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/2143718.html>

---